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Громадяни України, що перебувають у Польщі з 24.02.2022р. тепер можуть

вільно пертинати кордони.

З 23.07.2022 громадяни, що підпадають під дію тимчасового захисту, мають

право виїхати з Польщі на строк не більше 30 днів.

Через мобільний застосунок mObywatel громадяни, що мають право на

законне перебування на території Польщі у відповідності із Законом про

допомогу громадянам України у звязку із збройним конфліктом в цій країні,

мають згенерувати електронний документ Diia.pl.

Ідентифікація особи в застосунку mObywatel із цифровим документом Diia.pl.,

здійснюється за допомогою довіреного профілю або банківських даних.

Документ Diia.pl.єдиний повністю цифровий документ, що надає

можливість виїхати з Польщі до інших країн Шенгену або за межі

зони Шенгену кожні 90 днів зі 180, не включаючи час перебування

в Польщі згідно зі статусом тимчасового захисту.

Правила 90/180 містять в собі період безвізового перебування в

Польщі або іншій країні Шенгену до надання тимчасового захисту.

Як встановити і активувати додаток?Що потрібно мати?

Призначений номер PESEL (з печаткою "Osoba o statusie

UKR").

Отриманий логін та пароль до довіреного профілю (profil

zaufany).

Телефон з Android (7.0 і вище) або iOS (13.0 і вище).

Доступ до інтернету.

 Доступ до довіреного профілю Profil Zaufany можна отримати при

подачі заявки на номер Pesel. Якщо ви не зробили цього одразу, то

зверніться до мерії міста, до того ж кабінету. Потрібен буде

паспорт і наданий номер песель. Це ваш “пропуск” Спробуйте

самостійно увійти в цей профіль і вийти.

Тепер візьміть телефон і через магазин програм встановіть
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програму mObywatel. Запустіть її та прочитайте основну

інформацію та правила. Дотримуйтесь інструкцій на екрані. Після

активації введіть свій логін та пароль при активації довіреного

профілю. Ваш документ буде додано.

Коротеньке, але дуже зрозуміле відео

Дія пл / Diia.pl / mObywatel - YouTube

Якщо є проблеми із додатком — телефонуйте +48 42 253 54 74

Гаряча лінія працює у робочі дні з 7.00 до 18.00
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